

有你家吗?

名单出炉!惠及4.8万户居民

今年全市计划改造108个老旧小区

快报讯 (记者 张瑜)2月22日,现代快报记者从南京市住房和城乡建设局了解到,按照《市政府关于批转市城乡建设委员会2021年南京市城乡建设计划

的通知》(宁政发〔2021〕1号)精神,2021年南京计划改造老旧小区108个,建筑面积356万平方米,房屋1161幢,涉及居民4.8万户。

据悉,“十三五”期间,南京累计整治老旧小区1282个,建筑面积3425万平方米,房屋11266幢,受益群众39万户,超额完成整治任务。2021年是“十四五”开局之年,南京将进一步完善老旧小区更新改造工作机制,传承城市历史、文化、内涵,多渠道、多途径改善市民居住条件,提高人民群众的幸福感和获得感。

2021年南京老旧小区改造计划

玄武区(16个)	后半山园1号1幢、2幢,西村87、88号,花红园37-1号,富贵山小区,厚载巷2-16号,后大树根2号小区,和平大沟,板仓街9号,双拜巷151号,小卫街229号,花园路19号,珠江路(287号、291号),成贤街102号,汇文里片区(北门桥路15号,汇文里1、5号),碧玉苑,月苑一二三村。
秦淮区(16个)	天地花园1-19栋,天坛新寓1-10、16栋,冶山道院小区,剪子巷37、39、41号、43、45、45-1、47、47-1,龙泉巷10-1,联合村1-1号,西一新村8栋,岗虹苑小区,鞍辔坊小区,良友里1-9幢,四条巷82号、84号、98号、100号、102号,仁寿里1号、26号、28、30、32号,六合里6号,小火瓦巷37号,杨公井1号,洪家园107号。
建邺区(14个)	虹苑1-3村,健园小区,车站南村,康福村,玉塘村11号-60号,莫愁湖西路1号,莫愁湖西路9号,水西门大街266号,国中国,福国9幢、13幢,水科所宿舍,集成电路宿舍,顾家村101号,东升、沿一小区。
鼓楼区(26个)	杏聚村,怡景花园,虎踞关60号,虎踞关43号,西康路3号,虎踞路180号,西流湾住宅片区19幢、23-25幢,西流湾住宅片区8幢、6-3-1幢、6-3-2幢,西流湾住宅片区9幢、12-18幢、20-28幢、30-36幢、38-40幢,五所村小区,西苑公寓,姜家园46-62号,晚市20-44号,回龙桥片区[回龙桥片区1-15号(含15-1号),晚市1-15号(单号)、晚市一巷6号,回龙桥13号院],回龙桥片区6、8、10、12号院,妙耳山1-7号,校门口21-53单号,新门口1、3、5、7、9,东瓜圆桥1、3号,新门口31号-1栋、31号-2栋、33、35、37、39、41号,宏景公寓(除红房子),工行新寓,铁路南街片区,建宁路192、196号,南堡新寓,小市街88号,小市街98-104号、96号-4栋。
栖霞区(7个)	尧化一村,尧安新村南院,尧安新村北院,尧建新村,港尧新村,龙景花园,龙潭街铁路职工小区。
雨花台区(8个)	安德里20号,邓府苑,应天花园,龙福花园,菊花小区,邓府山村,长虹路389号,雨花西路210号。
江北新区(2个)	中煤科工南京设计研究院职工家属区,桥工新村及彩虹雅苑。
江宁区(7个)	二农贸住宅楼,潭园西路139号,雅仕居,园中园5-10幢,食品公司,工行小区,大有小区。
六合区(8个)	荷花新苑,米巷小区,达家巷小区,长江新苑一期,春和公寓1栋,春和公寓2-3栋,百花综合楼,影视公司宿舍。
溧水区(3个)	荷花塘小区,县前新村,杨家园片区(含五里新村)。
高淳区(1个)	文昌巷片区

坚果、榴莲、巧克力……元宵节,也可以吃出新潮

这周五,就是元宵节了。近日,现代快报记者走访南京市场发现,除了传统口味的汤圆外,还有一些黑糖波波、钙奶等“奇葩”口味。与此同时,目前在网络上又出现了一些汤圆的“网红做法”,爆浆汤圆酥、巧克力脆皮汤圆、汤圆糯米糍……

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 吕洁 文/摄

今年“奇葩”口味多

今年的元宵销售市场,巧克力、榴莲等奇葩口味持续保持热度的同时,又增加了多款奇葩口味。在商场里,钙奶口味和黑糖波波口味的汤圆吸引一些年轻人驻足。黑糖波波口味汤圆加了速溶红茶粉,而钙奶口味的汤圆则加入了钙奶口味巧克力馅。市民马女士(化姓)告诉记者,本来想试一试,但被老公劝住了,“怕踩雷,估计吃起来不会太习惯。”

除此之外,各种坚果也成为汤圆界的新宠。在某网购平台上,某知名食品品牌官方店铺将坚果汤圆当作了元宵节主推款。“巧克力巴旦木”“黑芝麻榛果”“草莓榛果”……据客服介绍,坚果汤圆是他们今年推出的新口味,馅料上将果干果仁进行融合,口感上带来全新的体验。

汤圆“皮儿”也出彩多多

不仅在馅料上做文章,今年汤圆的皮也开始力求出彩。在新

街口某大型商超里,售货员正将一款黄色包装的汤圆摆在显眼的位置。翻看包装,上面写着“选用优质大黄米磨制入皮,软糯可口。”售货员透露,不少顾客被这款包装吸引,而汤圆本身金黄的颜色也容易让人联想到五谷丰登、财源滚滚等寓意。

在柜台另一侧,另一名售货员向记者推荐了彩纹汤圆、彩珠水晶汤圆。只见彩纹汤圆的外包装上,画着一颗圆滚滚的汤圆,外表皮是黄白交错的花纹。而彩珠水晶汤圆则是主打多种色彩,紫色花纹是加了紫薯,黑黄色花纹是用藕粉入皮……整体看去,就像一颗颗颜色各异的玻璃球。“特别是煮熟后,纹路效果更明显,摆盘子里也好看。”售货员说,这种带有各种花纹的汤圆,格外受小朋友喜爱。

厨艺达人各显神通,网红做法玩出新花样

元宵节快到了,厨艺达人们



榴莲汤圆

把小小的汤圆配上网红做法,真的碰撞出了“火花”。现代快报记者搜集了其中一些汤圆的做法,希望能给大家的元宵节,平添一些新意。

1.爆浆汤圆酥做法

提前把蛋挞皮拿出来解冻,同时把蛋挞皮下面锡纸底托拿掉。待解冻后,在蛋挞皮里放入一个汤圆和适量的芝士。将放入汤圆的蛋挞皮包起来,按压成圆形,做好的半成品放在锡纸底托上,刷上一层蛋黄液,撒上黑芝麻。烤箱预热,200度烤20分钟,装盘就可以开吃了。

不过做爆浆汤圆酥有一个要点,进烤箱的时间不宜过长,

2.巧克力脆皮汤圆做法

准备一盒汤圆,选自己喜欢的口味,将汤圆煮熟。接着捞出煮熟的汤圆,过一遍凉水放入槽内,冷冻1小时定型。将巧克力隔水融化,用牙签扎起汤圆在巧克力酱里裹一圈,静置30秒定型。不可以在巧克力里加水,加完水汤圆就裹不上巧克力了。

3.汤圆糯米糍做法

锅中放入水,水开后放入汤圆,煮熟后捞出沥水放入碗中。另取适量椰蓉倒碗内备用,将汤圆放入椰蓉中摇晃,使汤圆粘满椰蓉。糯米糍就做好了,超级简单。

这些重点项目预计上半年完工

快报讯 (记者 潘茉)2月22日,现代快报记者从南京市城乡建设委员会获悉,今年,南京市城乡建设计划共安排交通设施、生态环保、市政公用设施等城建项目496个,扬子江国际会议中心、扬子江大道一标段等项目预计在上半年完工。

扬子江畔,扬子江国际会议中心的帆船外形逐步显现。记者了解到,作为今年两岸企业家峰会的承办场所,扬子江国际会议中心建设将于6月完工。目前,工程正在进行内外装饰和机电安装施工。

作为第十一届江苏省园博会对外集疏运道路,城市三环将在4月具备通车条件。目前,项目三标段2.2公里的快速路基本建成,一标和二标的主体结构也已完工,正在进行桥梁附属施工和路基施工。

随着去年二标、三标完工通车,扬子江大道快速化改造一标段也进入了最后的施工冲刺阶段。目前,2公里管廊已完工,草场门隧道正在进行主体结构施工,计划3月底完成;清凉门隧道处于基坑支护阶段,预计4月底主体完工。项目为争取施工时间,实行24小时作业,白天开挖,晚上出土,多个工序紧密衔接,力争6月底还路于民。

鸡鸣寺恢复开放 游览需提前预约

快报讯 (记者 李鸣)2月22日,现代快报记者了解到,经相关部门批准,鸡鸣寺将于2月23日恢复对外开放。

据悉,为确保安全有序开放,在疫情防控期间,鸡鸣寺实行网络预约、实名制购票、苏康码核验、体温测量于一体的防控措施。市民游客可在“南京首刹鸡鸣寺”微信公众号上预约购票,根据参观时间分时段预约。

九龙湖南湖公园部分区域已开放

快报讯(记者 赵丹丹)南京江宁区又增一处市民公园,近日,不少市民发现江宁区九龙湖南湖公园部分区域已经开放,广场、运动场、环湖步道……不少人来此散步游玩,这里已经成为江宁人又一休闲娱乐好去处。

九龙湖南湖公园,位于诚信大道以南、长亭街以西、兰台街及吉印大道以北、苏源大道以东,总建设面积约35万平方米,其中绿化面积约23万平方米,项目总投资约2.2亿元。

公园沿九龙湖路南段划分为东西半区,东半区主要包含台地广场、乐动广场、林荫畅游园、儿童乐园、特色水景广场及游客中心和1座生态公厕,目前已开放。现代快报记者看到,亲水栈道曲径通幽,一直延伸到水面,一些小广场、健身设施已经建好。春光明媚,不少市民来打卡。